

СОСТАВЫ КОМАНД

«Стахановец»

Старший тренер — А. Г. Черемин
Начальник команды — Ю. М. Ма-тренер УССР А. И. Растиоргев
налаков
Тренер — П. Г. Никитенко

№ Ю. Листопадов № С. Бакинов
№ Ю. Кубышкин № А. Салихов
№ В. Загорулько № С. Бабенко
№ В. Марченко № Н. Голик
№ В. Кондрашов № В. Елизаров
№ А. Капустин № Э. Мищенко
№ В. Перепичай № В. Мунтян
№ В. Сильченко № Г. Скорин
№ М. Белых № А. Коваль
№ Ю. Болдарев № В. Палийчук
№ О. Глазов № Г. Пухкаленко
№ Ю. Иванов № С. Перерва
№ А. Клячков № Н. Ткаченко
№ В. Петришин № А. Алексеев
№ В. Петриченко № Ю. Полузятов
№ Р. Лысенко № В. Трубников
№ С. Цымбал

Примечание: Окончательные составы команд будут объявлены по радио стадиона.

ЗАПИШИТЕ ДЛЯ СЕБЯ

Судейская бригада

Счет матча в пользу

Голы забили

УВАЖАЕМЫЕ ЛЮБИТЕЛИ ФУТБОЛА!

Очередная встреча 47-го чемпионата СССР на нашем стадионе в пятницу 13 июля, Стахановский «Стахановец» будет принимать одного из лидеров группы николаевский «Судостроитель». Начало матча в 19 часов. Приглашаем вас посетить эту игру.

Программа подготовлена «Клубом любителей футбола» областной молодежной газеты «Молодогвардеец».

Автор-составитель Н. М. НИКИШИН

г. Стаханов, тип. Зак. № 6270—1000

Стадион „ПОБЕДА“

г. Стаханов

25 июня 1984 года



ФУТБОЛ

47-й чемпионат СССР
по футболу

Вторая лига

(вторая группа шестой зоны)

«СТАХАНОВЕЦ»

[СТАХАНОВ]

«МЕТАЛЛУРГ»

(ДНЕПРОДЗЕРЖИНСК)

Начало игры в 19 часов

МЯЧ КАТИТ В ИЮЛЬ

Футбольный июнь вместили в себя немало запоминающихся событий. Во Франции прошли финальные состязания чемпионата Европы. Разыгран Кубок Советского Союза. Прошли очередные туры первенства страны во всех трех лигах.

Несомненно любителей футбола Стаканова волновала прежде всего игра их любимцев. После неплохого старта игра «Стакановца» несколько поблекла. Особенно трудно даются горнякам голы. Броде бы и моментов создается немало и возможности для взятия ворот есть, но мяч в них так и не попадает. И если в гостях, действуя на контратаках, футболистам удается поймать соперника на ошибке, то дома, когда гости всей командой отходят назад, игроки «Стакановца» подчас не знают, что им предпринять. Нужны нестандартные действия в атаке, напористые форварды. Но на нападающих ныне дефицит. Да и поиск вести по-существу негде. Единственный представитель массового футбола города в областных соревнованиях — команда физкультуры шахты имени ХХII съезда КПСС не может пока как следует решить свои кадровые проблемы. Из-за этого «Шахтер» не блещет в первенстве области, а в Кубке Ворошиловградщины выбыл из соревнований, проиграв в 1/4 финала футболистам Первомайска — 0:2.

Но решать гроблемы стакановским командам нужно и как можно быстрее. Уже в июле «Стакановцу» нужно набрать максимум возможных очков, с тем, чтобы увереннее чувствовать себя в финальном турнире. Да и сегодня, в июне, в матче с днепродзержинским «Металлургом» предстоит решать ту же задачу.

ИГРАЕТ «МЕТАЛЛУРГ»

Когда в минувшем году чемпионом по футболу стали футболисты днепропетровского «Днепра», многие сочли это случайностью. Но тем, кто знаком с футбольным хозяйством Днепропетровщины, причина победы «Днепра» ясна. Она в целенаправленной работе с резервом для главной команды области.

В первой и второй лигах выступают четыре коллектива, где обкатывается молодежь для «Днепра». Один из них — наш сегодняшний соперник днепродзержинский «Металлург».

Еще в довоенный период команда «Сталь» коллектива физкультуры металлургического завода имени Ф. Э. Дзержинского достойно защищала честь своего города в соревнованиях на первенство области и республики. Менялись названия — «Химик», «Днепровец», «Прометей», «Металлург», но оставалось стремление показывать красивый атакующий футбол.

В 1948 — 1949 годах днепродзержинские футболисты добивались права выступать в финале первенства Украины среди команд коллективов физкультуры. Как и «Стакановец», команда гостей в 1957 году была включена в класс «Б», где выступала до 1970 года. Лучший результат этих соревнований — четвертое место в 1969 году. После реорганизации класса «А» футболисты «Металлурга» выступали в первенстве города и области.

В 1976 году металлурги стали чемпионами Днепропетровщины. А уже через два года пришел новый успех — победа в зональных и финальных соревнованиях чемпионата УССР среди команд коллективов физкультуры и — заветная путевка во вторую лигу.

Как и у всякого дебютанта на первых порах у «Металлурга» было немало проблем. Дебют вышел неудачным — 23 место. Не принесли особых утешений и два последующих сезона: 18 место в 1980 году и 22-е в 1981 году. В 1982 году произошел резкий скачок по ступеням турнирной таблицы, и металлурги финишировали шестыми. В прошлом сезоне футболисты Днепродзержинска заняли 12-е место.

В 47-м чемпионате дела у «Металлурга» складываются не совсем удачно, но команда способна на любые сюрпризы. К их числу можно отнести недавний выигрыш у лидера группы «Колос».

СТАРЫЕ СЧЕТЫ СОПЕРНИКОВ

Сегодняшняя встреча «Стакановца» и «Металлурга» — десятая на уровне второй лиги. Первая из них состоялась в 1980 году и закончилась победой горняков — 1:0. Еще одну победу «Стакановец» одержал в 1981 году, когда обыграл днепродзержинцев на их поле 3:0. Но на этом список побед стакановчан обрывается. Шесть раз успех был на стороне наших сегодняшних гостей до нынешнего сезона. «Металлурга» побеждал 2:1 в 1980 году, 3:2 — в 1981 году, 1:0 — в 1982 году, 2:0 — в 1983 году и 3:0 — в 1982 и 1983 годах. В первом круге нынешнего чемпионата до самого конца встречи перевес был на стороне стакановчан, которые открыли счет. Отличился Михаил Белых. Но преимущество гости не удержали. На исходе поединка в ворота Юрия Листопадова влетело два мяча. Так что «Металлург» — не очень удобный соперник для стакановчан.

СЕГОДНЯ В 20-М ТУРЕ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

«Океан» — «Кривбасс»

«Атлантика» — «Судостроитель»

«Колос» — «Новатор»

«Стакановец» — «Металлург»

«Маяк» — «Звезда»